

ERRATA

Caderno CRH – Volume 30, Número 80, Maio/Ago. 2017, p. 333-351, <http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792017000200008>

Na página 333, no título:

Onde se lia:

“SAQUES NA ARGENTINA: algumas pistas para sua compreensão a partir dos episódios de Córdoba - 2013”

Leia-se:

“SAQUES NA ARGENTINA: algumas pistas para sua compreensão a partir dos episódios de Córdoba - 2013”

Na página 351, no título:

Onde se lia:

“LOOTING IN ARGENTINA: some clues for its comprehension based on the episodes of Codoba – 2013”

Leia-se:

“LOOTING IN ARGENTINA: some clues for its comprehension based on the episodes of Córdoba – 2013”